

Фактор доверия и авторитета

*Жанна Ткачева утверждена на должность
председателя КСП еще на 5 лет*

29 ноября в ходе очередного 64 заседания городской Думы прошло назначение на должность председателя Контрольно-счётной палаты города Новочеркаска. В предыдущие пять лет палатой успешно руководила Жанна Ткачева. Городская контрольно-счётная палата оказывает помощь органам местного самоуправления в проверке финансовой деятельности муниципальных предприятий и отраслевых органов администрации города, следит за соблюдением бюджетного процесса, при необходимости проводит проверки муниципальных контрактов, проводит кропотливую работу по проверке и доработке муниципальных нормативно-правовых актов, Положений и т.д.

КСП города Новочеркаска тесно взаимодействует с областной Контрольно-счетной палатой, инициирует проведение в Новочеркаска областных и федеральных мероприятий своей направленности. Без внимания КСП не остаётся ни один вопрос городского значения.

В своем выступлении Ж. Ткачева поблагодарила за оказанное доверие, выразила признательность за эффективное взаимодействие и конструктивную позицию. «Предложения Контрольно-счетной палаты по результатам проведенных мероприятий всегда учитываются в законотворческой деятельности городской Думы, - отметила она. - За пять лет нами проведена большая содержательная работа по методологическому обеспечению деятельности, формированию профессионального коллектива. В городе создана эффективная система внешнего муниципального финансового контроля. По нашей инициативе Контрольно-счетная палата вошла в состав Союза муниципальных контрольно-счетных органов России. Успешно взаимодействуем с контрольно-счетными органами других регионов и делимся опытом проведения мероприятий.

Взаимодействуем с Прокуратурой города, постоянно расширяем формы и методы взаимодействия с Контрольно-счетной палатой Ростовской области.

Планируем внедрение элементов стратегического аудита по оценке реализуемости и согласованности целей социально-экономического развития города, национальных



проектов и муниципальных программ».

В этом году в Новочеркаска состоялось выездное заседание Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ростовской области под руководством председателя Валерия Ивановича Хрипуна с участием делегации Счетной палаты Российской Федерации и руководителей 23 контрольно-счетных органов субъектов, на котором принято решение о назначении Ж. Ткачевой председателем комиссии по правовым вопросам и этике.

По ходатайству председателя городской Думы – главы города Юрия Лысенко депутаты рассмотрели кандидатуру действующего председателя КСП г. Новочеркаска Жанны Ивановны Ткачёвой на повторное назначение на эту должность. Кандидатура поддержана и руководителем областной Контрольно-счётной палаты Валерием Хрипуном.

Руководство администрации Новочеркаска дает Жанне Ткачевой очень высокую оценку.

- Мы знаем Жанну Ивановну как принципиального и беспристрастного специалиста, настоящего профессионала в своем деле. Ее способность оперативно и эффективно решать даже самые сложные задачи может служить образцом для подражания. Очень рады, что Жанна Ивановна вновь возглавит Контрольно-счетную палату города Новочеркаска, - дал характеристику Жанне Ткачевой заместитель главы администрации города Виктор Синюгин.

Общим голосованием депутаты утвердили на должность председателя Контрольно-счётной палаты города Новочеркаска Жанну Ткачёву, руководить палатой она будет в течение последующих пяти лет.